31 **МЮЛЬ** AUNHTRO 1942 reg

Пролетарии всех стрем, сослиманиест

Выксунского POPKOMA M РАЙКОМА ВКЯЮ POPOACKOPO и районного COBETOB **ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ**

OPTAH

No 83 (3434)

ΙΙΙΧ RNHAΔΕΝ ΔΟΊ

LIEHA 10 kom

ЖЕЛЕЗНАЯ ДИСЦИПЛИНА НА ПРОИЗВОДСТВЕ

патриотов советской родины всз дее 5 дней. более усиливают поддержку и помощь фронту.

Сталевары старомартеновского цеха тт. Гордечук, Святсков, Гудков, Осипов дают стране сверх плана тояны стали. Отазановцы цеха № 1 завода ДРО Лапин, Асосков неуставно увелечивают выпуск оборонной продукции. Колхозницы сельюзартели "Серп и молот" борются за быстрейшую и без потерь уборку богатого урожая. Они и тысячи других советских патриотов города и района крепят советокий тыл-опору фронта

Одним из решающих условий пальнейшего помощи усиления Красной Армии и упрочнения советского тыла является строжайшая прогульщиках, то не распрывают дисциплина в труде, ибо железная их подлинное лицо, не рассказыписциплина на производстве - это вают о том, что прогул, нарушегельности труда.

Однако не все руководители

пиплиной на этих заводах получилось потому, что директора предприятий сестематически не занимаются вопросами трудовой дисценлины, а большинство началіников цехов стоят в стороне от этого дела. В результате табельное хозяйство во многих цехах запущево, что способствует безнаказанно неделями прогуливать дезорганизаторам производства. Так, например, в чугунолитейном цехе металлургического завода старший табельшик Шербаткин отмечал в табеле рабочих Зэрцева и Шаховского как больными, а при проверке они оказались здоровыми и больчичных листов не имели. Такой же факт имел место в хозчасти завода ДРО. торые судьи не торопились разбирать дела. На 28 вюля у народ- на". (Ленин).

Сейчас, когда героическая Крас- ных судей тт. Страхова и Лазареная Ариня отражает натгох немец ва было не разобранных дел на ко-фашистских полчищ, миляноны прогульщиков 55 со сроком бо-

> Не занимались по серьезному вопросами дисциплены на производстве и партийные организации. За 6 месяцев 1942 года партком металлургического завида ни разу не обсуждал о состоявии трудовой коммунисты тт. Корсакова, Вобдисциилины проферозтые и комео- нил план на 130 проц., а обямольские организации.

Агитаторы при провидении бесед и читок не засстряют внимание работающих на соблюденяи строжи ыныплиполи возоруот бешбижи произволстве, а если и говорят о снова для повышения производи- ние трудовой дусциплины является преступлением перед рединой.

Такое состояние с гоудовой диспредприятий города и района бо- паплиной в дальнейшем нетерпимо. рюмся за установление твертой. Нато немедленно намести железвоенной дисциплины на произвол- ную лисциплину, звердый порялок стве. Только этим можно об'яслить на производстве, для чего дирекувеличение нарушений Указа Пре- кор завода, секретарь парторганизидиума Верховного Совета СССР зации, профсоюзная организация от 26 июня 1940 года на метал- обязаны постоянно, ж не от сту- мы дургическом заводе. Здесь наруше- чая к случаю, знать и проверять ний в вюде было больше в два состояние грудовой дисципливы на раза, чем в анваре 1942 года. всех участках производства, забо-Не уменьшаются нарушения трудо-вой дисциплины и на заводе ДРО. В этом должны чувствовать ответ-Такое состояние с трудовой дес- ствениссть и начальники цехов, мястера, бригадиры.

Организуя массово-воспитательную работу, особенно среда вновь примедших на производство, надо не ограничиваться одним только проведением бесед. простым раз'венением необходимсегя дисциолины, а систематически воспатывать людой на примерах практической жизну. Надо на производстве создать атмосферу нетерпимого отношения в нарушителям трудовой дисениливы, ибо прогул, лодырничанье, разгильдяйство, невыполнение приказа командира произвол- чился в несколько раз. ства является преступлением перед уодиной.

Наша родина сейчас напрягает Отдельные начальники цехов дела все свои силы для отнора гитлена прогульщиков не передавали в ровским захватчикам. "Чтобы посуд по две-три недели, а неко- бедить, нужна величайшая борьба. нужва железная, военная десципли

Бригада Шибанова впереди

листических обязательств: июнь- процентов. скую программу цех брал обяза-106 процентов.

В июле первое место удерживала задание на 115 процентов, отдельности.

Коллектив фитингового цеха ме- второе место снова остается за таллургического завода успешно бригадой Панкратова, она дала справляется с выполнением соция- выполнение за 20 дней на 111

тельство выполнить на 105 проц., стает с выполнением плана брига- стическом соревновании. Производ- по задавию Государственного Коа выполния на 107 процентов. да Кузнецова За 20 дней июля Первое место в соревновании за она выполнила план только на 90 июнь заняла бригада Шабанова, процентов. Причиной отставания им выполнили на 135 процентов и процентов нормы. она выполнила задание на 118 является слабая трудовая дисциплипроцентов, второе место бригада на. Бригадир Кузнецов на своем довых. Панкратова, выполнившая план на участке не занимается массововоспитательной рабогой.

Задача руководства цеха добить- выполняю. За хорошую успевае- не как можно больше продукции и ет за собою вновь бригада Ши- ся выполнения программы всеми мость по учебе и за выполнение самого высокого качества. банова, за 20 дней она выполни- бригадами и каждым рабочим в оборонного заказа в июне дирек-

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН

Мартеновский пех № 1 29 ию- зателіство — на 116 проц. ля в 10 часов 30 минут захончил выполнение месячной производственной программы. Участвуя во Всесоюзном социалистическом соревновании, коллектив цела взял обязательство дать в июле сверх илана 300 тони стали. Это соязательство нами будет перевыполяено: в июле иы дядим сверх плана не менее 450 тонн.

Лучше всех работала в вюле диспиранны на заводе, а ведь в смена мастера Шишкова. Свой числе нарушителей Указа были и план она закончила 28 июля в 8 часов утра. Образды самоотверров А. И , Панфилова и ряд дру- женного труда в этой смене покагих. Не заянмаются укреплением зал сталевар Горгечук, он вынол-

Славу передовиков в июльском соревновании завоевали сталевары: Осилов, выполнивший план на 135 процентов. Конышев — на 124 процента, Гудков-на 111 процентов, Святсков-на 125 процентов, Куров -- на 127 процен-TOB.

Коллектив мартеновцев мобиливует все свои силы на еще лучшую стахановскую работу. Мы можно больше металла.

> Начальник мартеновского цеха № 1 к. РЯБИЦЕВ.

ИЗОБРЕТАТЕЛЬСТВО НА ПОМОШЬ ФРОНТУ

В военное время покаючительно экономия от которых составляет ДРО-рабочие, инженеры и техни- де и электроэнергии. ки принимают активное участие.

Бюро рационализации и изобретательства организовало при каждом нехе группы но изобретательству. в которые вошли лучшие производственники цеха. Для ока--доен мишомениен инпомен няобретателям создано общезаволское консультационное бюро, -руководит которыя начальник технического

В числе лучших рационализаторов пеха № 1 токарь тов. Лапия -- награжденный медалью "За труски выполняя норму на 180-200 процентов, внес предложение о дополнительной оснаске токарнодобового станка. Внедрив это предможение в производство с'ем обработанных деталей со станка увели-

Другой двухсотник тов. Ассеков, награжденный медалью "За трудовое отличие" предлежил частично ки. изменить конструкцию на расгочных станках. Это внедренное преддожение сократило вдвое время на стрейшего внедрения ценных рациобработку деталей специального онализаторских предложений. назвачения.

Ряд ценных предлежений подал инженер Киреев В. П., годовая

важное значение приобретают ра- более 90.000 рублей. Рационалиционализация и изобретательство. заторские предложения инженера В этих ценных мероприятиях кол- Анисимова Г. В. дали значительдектив машиностроятельного завода ную экономию в карбите, кислоро-

Хорошо исставлена работа груп-Только за 6 месяцев 1942 года в пы по изобретательству в кузнечбюро радновализации и изобрета- ном целе. Начальник цеха тов. Ветельства завода поступило 100 селов П. И. быстро и правильно га, вместо вормы 0,12 га. Резульрационаливаторских предложения. дан заключение по предложениям, таты работы колхозниц вывешивакоторые способствуют повышанню немедленно внедряет их. В его ются на доске подазателей. производительности труда, выпол- цехе активными рационализаторами нению производственной програм- являются тт. Корольков А. М., Киселев И. В. и другие.

По цехам завода с 1 ман по 1 июля проводился конкурс на лучшее рационализаторское предложение. Наиболее ценным из них является предложение тов. Агапова, которое позводило увеличить производительность на отдельных участках на 30 и более процентов.

Основным тормозом в дальнейшем развертывании работы по рационализации и изобретательству является задержка с внедрением предложений в производство некодовую доблесть". Он систематиче-, торыми начальниками цехов. В экспериментальном цехе например, до сего времени не внедрено предложение тов. Ясырева работать на сварке двумя держателями, что увеличит производительность в полтора-два раза. Задерживается предложение тов. Ишеничного о новом способе изготовления деталей, не требующих веханической обработ-

> Директор завода должен потребовать от начальников цехов бы-

Начальник БРИЗ'а машиностроительного завода

С. АРХАНГЕЛЬСКИЙ.

Выполняю оборонный заказ

Как в июне, так и в июле от- участвует во всесоюзном социали- способлений для обработки деталей ственный план повя при умелом матета Обороны. Выполняя этот вышли в училище в число пере-

> так и в июле явыполняю и переция училища меня премировала.

Наша группа токарей ремес- Сейчас ине поручено ответственленного училища № 18 активно ное задание по изготовлению прируководстве мастера Глухова К. А. заказ я ежедневно даю 100-120

Свои обязательства в июле я также выполняю с честью. Моя Свои обязательства как в июне, цель — отать высококвалифицированным токарем, чтобы давать стра-

Учащийся группы токарей **ЗУЕВ**.

Начинается массовая ybopka vpokas

С каждым днем увеличивается число колховов, в которых началясь уборка урсжая зерновых. 30 нюля выборочная уборка проходила в 18 колхозах В Дальне-Песоченском сельсовете почти все колхозы начали выборочное жнитво, приступили к уборке зерновых колхоз имени Ворошилова и имени обещаем дать стране и фронту как Максима Горького Полдеревского сельсовета.

> С 28 июля в колхозе "Красный трудовик", Шиморского сельсовета, а с 29 вюля в колхозе имени Кирова, Ново-Дмитриевского сельсовета началась масловая уборка зерновых.

> Все шире развертываются уборочные работы в колхозе "Серп и молот". Здесь на 30 июля было убрано 1,5 гектара. Всего работают на жнитве 57 колхозниц. Впереди идут звенья А. П. Ремизовой и М. Ф. Козаровой. Лучшие показатели на жнатве имеет колхогница М. М. Румянцева, которая сжинает за день по 0,16

Потеренных билатов реализовано на 1187 тысяч рублей

На 30 июля по горолу число подписавшится на билеты Второй денежно вещевой лотереи составляло 12055 человек, на сумму 632.760 рублей. В том числе по металлургическому подписалось на сумму 347.540 рублей и по машин стрэнтельному ваводу ДРО на сумму 142.820 рублей. Домохозяек города охвачено подпиской 453 человека на сумму 12.060 рублей.

Рабочие и служащие района в количестве 3058 человек подписались на сумму 129.620 рублей, колхозники в количестве 4474 человека подписались на 425.460 рублей и в счет их внесли наличными 146.000 рублей.

На постройку танковой Колонны

Работник отлела технического контроля деха ИЗО металлургическо-10 завода тов. Лобанов Ф. Ф. внес ценное рационализаторское предложение, заменив привозные подножки в вроватям шайбами. Это дало возможность продукцию выпускать бесперебойно.

Из полученного вознаграждения за это предложение тов. Лобанов внес на постройку танковой колонны "Горьковский осоавнахимовец" 150 рублей и вывывает последовать св ему примеру всех рационализаторов металлургического завода.

EBCIOKOB.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 29 июля

Возонежа, а также в районах Цымлянская, Батайск и югозападнее Клетская.

На других участках фронта никаких изтенений не произошло.

За 28 июля частями нашей явиации на разлячных участказ фронта уничгожено или повреждено более 70 немецких танков, 240 автомания с войсками и грузами, 20 повозов сбреприпусами, 4 автоцистерны с горючия, взорван склад боеприласов и склад горючего, подавлен огонь 15 батарей полевой и зенятной артиллерии, рассеяно и частью увичтожено до двух рот пехоты противника.

В районе Воронежа, в результате атаки, завершившейся рукопашной стваткой, наша часть заняла населенный сункт. На подступах и на улицах населенчого рункта мы получили приказ выступить. нечим оставили свыше 500 трупов. Офицеры говорили, что едем в Юго-Заквачено 4 орудия, 16 пулеметов. 8 манометов и много бо припасов. В течение двя гитлеровцы тражды пытались верчуть оставлениюе позадии, но потерые дополнительно 2 танка и 150 человек убитыми, отступили.

В районе юго-запалнее Клетская идут упорные бои. Советские войска стерживают вагиск немцев и сами наносят им удары. Наша пехотная часть, взаимодействуя с танковым погразгелением, разгромала прорвавшегося вперед противника. В этем бою немцы потерили до 1500 создат и офицеров. 19 танков. 45 авголашин и 60 мотоцивлов. На пругом участке наша танкисты и артилериоты уничтожние 40 немецких тачков.

войска вели ожесточенные боя по сударству сверх плана около 22 уничтожению группировки противника, переправившейся через Дон. В бою около населенного пункта В. натими бойцами уничгожено 12 жемецких танков, несколько орудий и пулеметов. Нема и потеряли телько убитыми свыше 800 солдат и офицеров. Противник непрерывно подводит резервы и сразу же бросает их в бой.

В районе Батайска продолжанись тажелые бои с наступающами невецко-фашистскими войсками. Обороняя один важный рубеж, пехотное соединение, при поддержке танков и авиации, в течение дня уничтожило до 2000 немецких солдат и сфицеров, 28 танков н 15 орудий. Политрук взвода разнедки тов. Нечаев организовал засаду на пути наступающей группы противника. Подпустив врага на близкое расстояние, бойцы открыли огонь. Немцы в беспорядке отошин, оставив на дороге около 100 убитых солдат и офицеров.

На Ленинградском фронте происходила артиллерийская перестрелка. За два дня огнем нашей артиллерии и действиями разведывательных групп истреблено свыше точки немецко-фашистских войск. 400 немецких солдат и офицеров, уначтожено 4 орудия, 10 повозок

В течение 29 но за наши войска с боеприпасами и продовольствием. вели ожесточенные бои в районе Захвачены пленные. Группа красноврменцев подразделения тов. Лобанова ворвалась в траншен в блиндажи противника и в рукопашном бою уничтожила более 40 гитлеровцев. Захватив 3 пулемета, миномет и другие трофен, бойцы вернулись в свою часть.

> Отряд калининских партизан под командованием тов. М. заминировал участок железнодорожного пу ти. На минах подорвались три поезда противника, в том числе один вочиский эшелон. По неполным данным убито и ранено свыше 500 оккупантов.

> Пленный солдат 6-й роты 695-го немецкого пехотного полка Вальтер Толлькон рассказал: "Наш полк долгое время нагодился на побережье Ла-Манша, в 120 калометрах от Лилля (Франция). В мае славию. Доехав до Варшавы, мы поняли, что нас везут на Восточный фронт. Одинналиятого вюля мы впервые участвовали в бою. Русские танки и пехота окружили и разгромили роту. В живых нас осталось только 15 человек, и все сдались в плен".

Млогие колхазы досрочно выполняют поставки государству хлеба, мяса и сырья. Сельскохозяйственная аргель "Улан Хальиг" Юстинского улуся, Калиыцкой АССР, сдала государству 13200 пудов пшеницы, ржи и ачменя. Колхозники артели "Сибирский партизан", Шарыновского района. Хакасской авгономной области, перевыполнили план поставок мяса. Досрочно завершили мясопоставки колхозники Кедского района, Аджарии. Шелководы Гармского райтонн коконов.

Герои обороны Воронежа



Командир артиллерийского взвода гвардии лейтенант П. А. Зернов на передовой линии уточняет по бусоди цель для огня своих орудий Его артиллерийский взвод успешно уничтожает живую силу и огневые

Фото А Грибовского Фотохроника ТАСС.

RNUAENHAJOTGAM M COUCOPEBHOBAHNE

С небывалым патриотическим под'емом проходит социаластическое соревнование в цехе № 1 машиностронтельного завода коллектив которого всеми силами стремится дать больше оборонной продукции, чтобы помочь фронту быстрее раз громить врага. В мае и июне цех звачительно перевыполнил программу, успешно соравляе ся ов и с выполнением июльской программы.

Партийная организация основной своей задачей ставила и ставит-борьбу за успешное выполнение провзводственней програм. мы. В первых числах каждого ме сяца мы проводим скенные собрания рабочих, на которых подводятся итога работы смен. Здесь же протодит проверка выполнения обязательств каждым рабочим.

В середине каждого месяца на сменных рабочих собраниях, чальники смен докладыевют о выполнении программы кажтой сменой за 15 дрей и о выполнении соцобязатель тв. В июне были проведены собрания на участах, на которых мастера сделали доклады по вопросу бережного отношения к материалам, инструменту, укреплении трудовой дисциплины. В вюле также по участвая провели собрания по обсуждению фоонтового вызова второго цеха. 24 вюля выделенные брагады цехом провели собрания в инструментальном и механическо-ремонтном пехах по обсужлению фронтового вызова нашим цехом.

Коммунисты цаха в социалистическом соревновзнии занимают авангаріную розь, так, напрімер, участо с мастера Еремина программу зв июнь выполнял на 115 процентов, за 27 дней июля-на 106 процентов. Перевыполняет план в июле и участок мастера Паршина. Кандидаты партии рас-В районе Цымаянской наши она, Талжикской ССР, сдали го- годник Асосков выполняет нормы на 241 ороц, Ласин-на 184 процента, член ВКП(б) карусельщик Аверіянов — на 216 процентов и т. д.

> Вся партивно-массовая работа в цехе подчиненя вополнению взятых водлективом обязательств.

В цехе выходят стенная газета боевые дистки, моляни. Регулярно проводятся доклалы, беседы, читки газет. В результате проводаной массовой работы увеличилось число раб чех, участвующих в надивидуальном соревновании. Так, например, в мае индивилуальные соцдоговора имели 44 процента работающих, а в июле - 70 проц.

На партийном собрании обсудили во трес о работе с отстающими рабочими. Было решено под личную ответственность мастеров прикрепить к отстающим стагановдля оказания помощи. мероприятие уменьшило число рабочих не выполняющих нормы.

Партийная организация совместно с руководством цела настойчиво борется за лучшее выполнение приказа товарища Сталина, за больший выпуск пролукции для

> Секретарь парторганизации цеха № 1 В. ДИВЕЕВ

Неустанно улучшать партийную пропаганду

значимость в дни великой отеч события, уметь делать правильные выводы вз них для сво й практической работы, в деле мобялизации нироких масс на борьбу с заклятым врагом - германским фанизмом. Для этоге требуется посседневное глубокое изучение марксизма лени

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Устраняя недостатки в постановке партийной пропаганды на металлургической заволе, партком первым долгом организовал систаматическое политическое воспитание актива парторганизации, ибо развертывание партийной пропаган ды в массах находится в прямой зависимости от идейно-политического роста руководящих кадров.

При царткоме организовава лекторская группа из шестнадцаги руководящих партийных, хозяйственных и комсомольских работняков. В числе их секоетари цеховых парторганязаций тт. Цименов, М рэзов, Ерэмин, секретарь комитета ВЛКСМ тов. Чаулина, главный бухгалтер тов. Андрианов начальник цага тов. Карзов, заместитель директора завода тов. Астяхов и другие.

На лекторском семпваре обсужден ряд разработанных лекторами тем: "Ленин и Сталин о защит. социалистич стого отечества" .. Партия большевиков в годы граж данской вэйны", "Коллиция СССР Великобратании, США и другия демократических государств поотив немецко-фашистских выпериялистов". На семинаре внося ст коррективы в додержание лекций. Недостатком в работе группы является-нелостаточ пое использование лекторов в пропаганлистской работе на заводе и слабле участие в семинарах некоторых членов групп: Поповиченко - начальник транспорт инженер завода.

Организовано политическое образование секретарей парторганизацей цехов и отделов, которые изучают труды Ленина и Сталита. 20 июля с эгими товаришами было проведено собеседование по изучасмой ими теме "Империализи как высшая стадия капитализма".

Вопрос об идейном росте ком- | Этот исторический груд В. И. Ленина мунистов и прежде всего партий- взученный секретарями парторганиприобретает особую заций в тесной связи со второй мировой войной, вызвал глубокий ственной войны. От каждого ком- интерес руководящих партийных муниста и руководящего работника кадров. Глубокое изучение этого требуется уменье орнентироваться в труда показади тт. Клавдорский и сложной обстановке войны, пра- Дуенин. Сейчас группа секретарей вильно оценивать международные парторганизаций работает над трудом И. В. Сталина - "Марксизи и национальный вопрос".

На заводе создана группа докладчиков из 56 товарищей, среди них начальники цехов, секретари парторіанизаций, инженеры, телники. Для этих товарищей в июне и выле даны три обзоря международного положения СССР и хола мировой воёны, прочитана одна довция на тему: "Год великой отечественной войны". Два раза в месец читаются лекции по вопросам межтународного положения.

В тех деховых парторганизацяят, где их руководители сами корош ваботают над собсй имеется и улучин ние пропагавдистекой работы с коммунистами. Так, например, в пасторганизации заводоуправления (секретарь Морозов) двадцать три коммуниста селчас заничаются по разработке отдельных политических и всторических тем. В листопрокатном цехе неплохо работает тематический кружок. руководимый секретарем комвтета ВЛКСМ тов. Чаулиной. Секретарь саргорганизации эгого цеха тов. Дуснин готовит собеседования 11 коммунистов по IV главе "Краткого курса истории ВКП(б)".

По другому отн сятся в этому делу секретари зарторганизаций тг. Магнацкай (шилтарно ко гравый цег), Царев и Калящин (трубные цехи № 2 и 1), К зочкин (листокровельный цех). Они до сих пор занимаются только разговорами о ндейном росте коммунистов, но не конкратными делами, а товарещ Магицкий сам не учится. Не повышают своих политических знаний и некоторые другие руководятеля как-то: начазьники цехов Коршунов, Приезжев, зам. предзавкома Рыбакова. Псследнее реного цеха, Коноплев-начальник шезне парткома должно иваться лесозавода, Цыганков — глазный для этих товарищей серьезным пр дупреждением.

> Задача всей заводской парторганизации неустанно улучшать и шире развертывать партийную пропаганду на заводе.

> > Заместитель секретаря парткома металлургического

> > > И. КРАСОВСКИЙ

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

ВЫКСУНСКАЯ КОНТОРА торг'а

до сведения доводит всех района, что контора производит прием грибов и ягод сырых и сушеных в неограниченном количестве по государственным заготовительным ценам. За сданные грибы и ягоды выдаются стимулирующие то-

Приемные пункты: 1 г. Выковощехранилище (сзади Госјанка). 2. Деревня Михайловка Ново-

Дмитриевского с/совета. Время приема с 8 час утра до 6 час. вечера ежедневно.

УТЕРЯННУЮ КРУГЛУЮ ПЕЧАТЬ

"Красное Солице", Дальне-Песоченского сельсовета, считать недействитель. нои. 130.

С дворя Выксунской бойни

СБЕЖАЛА КОРОВА

рыжей масти, один рог сломан, не дойная. Корова поступила из колхоза дер. Змейки. Знающих просьба позвонить по телефону 2—48.

132

АДРЕС редакции и типографии "В. Р.": Выкса, Горьковской области, Краская площадь, дом № 6 М.М телефовов: отв. редактора 1—58, общий редакции 1—38, типографии 1—77.